



# 国际治理创新研究院 工作简报

2018年第12期(总第65期)

2018年3月12日

## 赵龙跃教授参加经济贸易学院院长务会

3月12日下午,广东外语外贸大学经济贸易学院院长务会在南校区第三会议室召开,出席者有经贸学院院长张建武、党委书记赵焯、副院长肖奎喜、魏章进、许陈生,党委副书记魏传文,国际治理研究院院长赵龙跃等。会议由赵焯书记主持。

会议伊始,赵焯书记传达了经贸学院应用经济学博士点申报已处于公示阶段的喜讯,强调这一成果实现了广东外语外贸大学非语言类学科博士点申报零的突破。张建武院长对参与申报博士点的全体工作人员表示感谢,感慨这一成果凝结了广外几代人的努力,使经贸学院在教学与科研方面迈上新台阶。

随后,张建武院长传达战略研讨会上的报告精神,要求全体教职工了解、熟悉学校的发展现状和趋势。在简单回顾2017至2018学年第一学期的工作后,从党建思政工作、队伍建设、人才培养、科研学科建设、国际合作与交流、学生工作、校友工作和综合管理工作8个方面提出了对第二学期的规划。

继魏章进副院长汇报教学工作后，肖奎喜副院长总结了上学期的科研工作，简要概述了经贸院在国家自然科学、国家社会科学、教育部项目等的申报情况，尤其强调由国际治理创新研究院承担的广东省委外事工作领导小组办公室的《积极推进与澳大利亚的金融合作、开拓广东新时代全面开放新格局》的调研报告，得到了马兴瑞省长、欧阳副省长的重视和批示。

赵龙跃院长对经贸学院给予研究院的大力支持表示由衷感谢，并补充了研究院教学团队、培养模式、课程设置、管理方式各方面的创新成果，同时提出了对拓展优质生源、招聘青年学者、深化国际合作、优化机构职能的期许与规划。

---

**联系单位：**广东外语外贸大学国际治理创新研究院

**联系人：**广东外语外贸大学国际治理创新研究院黄老师

**电 话：**020-39328909

**通讯地址：**广州大学城广东外语外贸大学行政楼207办公室（邮编510006）

---